

台风“海燕”致菲死亡人数突破4000



11月20日,在菲律宾拉万,一名美国海军士兵在“海鹰”直升机上向灾民空投完救灾物资后挥手 (新华社/美联)

□新华社马尼拉 11月20日电

菲律宾国家减灾委员会20日公布,该国在台风“海燕”中遇难的人数已超过4000人。

本月8日至9日,台风“海燕”由东到西横扫菲律宾中部,造成重大人员伤亡和财产损失。菲国家减灾委的灾情

通报显示,截至当地时间20日6时,“海燕”已造成全国至少4011人死亡,18557人受伤,此外还有1602人失踪。

菲国家减灾委主任爱德华多·德尔罗萨里奥说,台风“海燕”导致菲全国44个省份的214万个家庭近千万人口受灾,其中因灾被迫转移的灾民数量超过440万人。

财产损失方面,“海燕”造成灾区64.8万间房屋受损。台风对基础设施和农作物造成的经济损失达到120亿比索(约合2.75亿美元)。

他说,目前,受灾最严重的莱特省塔克洛班市的机场仍处于部分运行状态,中部许多受灾省份的电力供应也尚未恢复。

俄客机坠毁原因查明 飞行员操作失误

□中国日报供本报特稿

据英国广播公司11月19日报道,俄罗斯国家间航空委员会(IAC)当天宣布,鞑靼斯坦首府喀山17日发生的坠机事故的起因是飞行员操作失误。

国家间航空委员会说,飞行员在发现飞机高度不适合着陆后放弃了第一次降落,开始第二圈盘旋,并切换到手动操作,将飞机转入俯冲状态;飞机停止爬高,开始下降,仪

表显示速度增加;飞机到达700米高度时,飞行员又开始俯冲,撞向地面时速度超过450公里。从开始第二圈盘旋到坠机,持续时间仅有1分钟左右。

该报告的结论是根据黑匣子里的数据得出的,目前数据的分析和破译工作还在进行中。根据初步调查结果,飞机不存在技术故障。

俄罗斯鞑靼斯坦航空公司的一架波音737客机17日晚在喀山坠毁,机上50人全部遇难。

美国一州议员之子挥刀向父

□新华社专电

美国弗吉尼亚州警方11月19日初步认定,一名州参议员之子当天在家中把父亲刺成重伤后开枪自尽。

警方说,弗吉尼亚州参议员克赖·迪兹头部和胸部遭刺伤后,冲出家门,到附近一条路上求救。一名亲戚碰巧驾车路过,发现克赖。

急救人员用直升机把这名55岁的议员送到弗吉尼亚大学附属夏洛茨维尔医院救治。他当天晚些时候苏醒,可以同警方交谈。

警方在克赖家中发现,他的儿子格斯·迪兹身上有一处枪伤。尽管巡警和急救人员现场施救,格斯依然不治身亡。

弗吉尼亚州警方发言人科琳娜·盖勒说,调查人员怀疑,24岁的格斯企图谋杀父亲后自杀。她说,事发时家中只有克赖父子二人,警方正在调查凶案情况和凶手动机,没有搜寻其他嫌疑人。

弗吉尼亚州威廉·玛丽学院发言人布赖恩·惠特森说,格斯2007年进入这所美国名校学习音乐,成绩出色,但上个月退学。校方没有说明格斯退学的原因。

《里士满时代快报》报道,格斯18日接受紧急精神状态评估,但因精神病院缺少床位,没有住院。

克赖2009年作为民主党候选人参加弗吉尼亚州州长选举,格斯当时离校一学期以帮助父亲竞选。

印度客机厕所惊现金条

□新华社专电

印度加尔各答机场管理人员20日说,工作人员前一天在对一架民航客机的卫生间进行清洁时发现价值超过100万美元的金条。

这架客机属于印度最大航空运营商捷达航空公司,结束前往印度东部城市巴特纳的飞行任务后,19日在加尔各答机场接受清洗。

加尔各答机场主管B·P·米什拉说,作业人员在对客机

卫生间进行常规清洁工作时发现两个包裹,打开包裹后发现里面装满了金条。

海关人员清点后发现包裹中共有24根金条,每根金条的重量为1公斤,这些金条总市价高达110万美元。

米什拉说,还没有人来认领这些黄金,警方也没有逮捕任何嫌疑人。

印度是世界黄金消费大国,今年以来印度政府多次提高黄金产品的进口关税,导致黄金走私活动十分猖獗。

相关链接 中国赴菲首批救援人员启程

□据 国际在线

中国政府派遣的应急医疗队和中国红十字会国际救援队20日下午从北京出发奔赴菲律宾。

红会派出的第一批救援人员由17人组成,来自红十字会总会、蓝天救援队以及999

医疗队等组织、机构。记者20日上午采访了正在紧张收拾行装准备赴菲律宾参与救援行动的蓝天救援队领队远山。

远山说:“我们蓝天救援队派出的8名队员,都是经常参加救援的资深队员。我们初步准备工作10天以上,我们是先遣队,后期还有医疗人

员加入。”

超强台风“海燕”日前袭击菲律宾中部,当地灾情持续扩大。中国政府持续关注菲律宾灾情,目前已向菲灾区提供了价值超过1000万元人民币的现金和物资援助,其中帐篷数千顶,毛毯上万条。这些救灾物资已陆续运抵重灾区。

仍有60万幸存者没得到援助

□据 新华社

菲律宾对这次台风事先有所准备,也采取了一些防范措施,但台风的摧毁力之强、影响范围之广超出所有人预料。

灾后头一周,政府救灾行动迟缓,大批救灾物资积压在马尼拉和宿务,而重灾区的灾民无衣无食,在饥饿与绝望中挣扎。缺乏警力加之赈灾物品迟迟不到,灾区

哄抢事件层出不穷。因此,菲政府受到外媒和国际组织的批评。菲总统新闻办公室负责人埃米尼奥·科洛马表示,政府将在适当时候检讨危机应急响应机制。

随着国际援助源源不断输入菲律宾,灾区情况逐渐得到改善,大部分灾区的通信已恢复正常。但联合国世界粮食计划署总干事埃瑟琳·库桑19日在马尼拉说,仍有60万台风幸存者没有得到任何援

助。部分省份电力供应尚未恢复,许多省的救援通道仍未打通。

灾区重建已在各地陆续开始。菲政府初步估计中部灾区重建将需要2500亿比索(约合57.3亿美元)。菲国家经济发展局19日说,将制定一个统一的灾区重建计划。

比重建更具挑战性的是,台风使菲全国500万工人的生计受到影响,许多人的生活将被迫跌入贫困线之下。

洛阳晚报 家装建材
订版热线: 63330377

暖人心 暖气超市

暖家·暖人·更暖心

高热的·低耗的·独立的
串连的·用电的·走水的
经营场所的·居家自用的

数十款暖气任你选,总有一款适合您

暖人心 暖气

暖家·暖人·更暖心

没有集中供暖 空调取暖不舒服
一般电暖气能耗大,取暖面积小

就装“暖人心”

丽春东路与王城大道交叉口西200米路南
电话:18637903255 网址:百度【暖人心】